w xR W F
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AL A A ) T IR S K 5 1)

(

AT :mg/L)

Ay 2B 1 2 2 3 4

T XHTA 44 mEm mEm mE mE mE
T XHETA = —R 206 206 206 206 206

H X 44 B R+ AREET|  BLASHET KEESF EKRHET B THT FHEFET
Hi1 X = 1060 0270 0300 0570 0690
HEES 000500 000300 000300 000300 000100
FEF R (m) N N N Nz 5
EHF - RHF N N N EHP EHF
HI&X Sy AERK AERK AERK AEAK Z Dk
FOKFEHH R1.9.20 R1.9.20 R1.9.20 R1.9.20 R1.9.20
/KIR(°C) 17.8 19.8 19.7 19.9 20. 4
HRIREHR (mS/m) 6.51 27.9 8.52 12.5 23.0
pH 5.9 7.9 6. 4 6.3 6.5
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iiZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
kRS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRt 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.78 0.09 0.36 1.0 0.03
T < 0.08 0.15 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5 2) (BEAZ :mg/L)

Ay oy 7 8 9 12 13

T XHTA 44 mEm mEm INEATH mE mE
T XHETA = —R 206 206 203 206 206
X 44 T SAT W T ST R ET EiRET = Hh BT ST
Hi1 X = 0740 0750 0060 0760 0620
HEES 000100 000100 000400 000100 000300
FEF R (m) N B T~BH 10 30
EHF - RHF B B N N FHFE
HI&X Sy AERK 4ERK ZDfth AERK Z Dk
FOKFEHH R1.10.1 R1.9.19 R1.8.20 R1.9.20 R1.9.19
/KIR(°C) 24.0 22.0 25.5 20. 4 19.0
HRIREHR (mS/m) 5.07 11.5 6. 54 16.4 41.9
pH 6.5 5.7 6.3 5.7 7.0
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFrapzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.38 1.0 0.16 5.7 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0. 41
RNYES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 IR S K 5 3)

(HAT :mg/L)

Ay aFes 14 15 16 17 18
i X T R4 INATH INATH INATH NN T
T XHETA = —R 203 203 203 203 203
HiX 4 T SREET 1 S HT 4 iTHT TEIRET = BTHEr
Hi1 X = 0540 0090 0490 0120 0740
HEES 000200 000200 001300 000100 000100
FHFREE(m) N 2 N 3 3
EHF - RHF B B B EHP EHF
HI&X Sy AKX — & ER A ZDfth —h& &R A EFERK
FOKFEHH R1.8.20 R1.8.20 R1.8.20 R1.9.5 R1.8.19
/KIR(°C) 16. 1 20.0 18.1 25.0 21.4
HRIREHR (mS/m) 8.18 9.35 23. 4 13.7 61.2
pH 5.3 6.0 6.4 6.7 7.0
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0. 0007 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 0.014 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 3.0 0.50 < 0.02 0.23 0.34
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.09
RNYES < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S e 5 4) (BEAZ :mg/L)

Ay 2B 19 20 21 22 23

T XHTA 44 INEATH EEET ReE™ =NIG INEATH
T XHETA = —R 203 211 211 210 203
HiX 4, HESSHT [l m]:iyy FFHET RHT #2 1| BT
Hi1 X = 0570 0080 0210 1030 0730
HEES 000100 000200 000600 000100 000100
FEF R (m) 40 70 70 30 N
EHF - RHF B B N N N
HI&X Sy Z D AERK AERK AERK Z Dk
FOKFEHH R1.9.5 R1.8.23 R1.8.23 R1.7.25 R1.9.5
/KIR(°C) 17.5 18.7 20.0 18.8 22.8
HRIREHR (mS/m) 104 76.3 21.2 13.5 7.52
pH 7.0 8.5 6.8 6.9 5.9
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0. 0007
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 0. 021 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFrapzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.05 < 0.02 < 0.02 1.8 0.57
T 0. 21 0.90 0. 11 0.08 < 0.08
ANYE S 0.4 0.5 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A A ) 1 VR S 0 5 '5)

(HAT :mg/L)

Ay 2 24 25 27 28 29

T XHTA 44 Bl EEET Bl Bl Bl
T XHETA = —R 210 211 210 210 210
H1X A AR ETET ROHET ESE T RAT = mE KATET
Hi1 X = 1540 0360 1270 0150 1180
HEES 000100 000200 000100 000100 000100
FHFREE(m) 11 60 40 100 100
EHF - RHF EHPF B FHPE FHPE FHFE
HI&X Sy AKX Z D — % &r A IXEAK IXEAK
FOKFEHH R1.8.8 R1.8.23 R1.8.8 R1.8.8 R1.8.8
/KIR(°C) 27.5 19.0 20.7 16.2 24.17
HRIREHR (mS/m) 9.59 17.7 19.0 16. 1 20.5
pH 6.1 6.3 6.9 6.8 6.6
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.39 0.77 0.96 0.77 0.75
T < 0.08 < 0.08 0.14 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 VR S K 5-6)

(HAT :mg/L)

Ay 2 31 32 34 35 38

T XHTA 44 =NIG Bramm =NIG Framhh R ET
T XHETA = —R 210 212 210 212 365
X 44 5 e ET Rk )1 FrET — BT PN i:Xiil
Hi1 X = 0540 0030 0330 0170 0040
HEES 000300 000300 000400 000100 000800
FHFREE(m) 50 50 40 100 N
EHF - RHF B B N N EHF
FI&X 5y — &R A — &R A — %8R A HJERK HIERK
FOKFEHH R1.8.2 R1.9.3 R1.8.5 R1.8.1 R1.8.7
/KIR(°C) 17.5 14.5 23.2 24.0 17.0
HRIREHR (mS/m) 18.3 22.1 23.3 19.6 28.3
pH 6.4 6.4 6.4 6.9 6.8
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk 0. 0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL 0. 0007 < 0.0005 0.0015 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 1.0 0.83 1.8 1.0 1.7
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 VR S K 5 7)

(HAT :mg/L)

Ay oy 42 43 44 46 47
i X T R4 R T R IRHET MESTH MESTH MESTH
T XHETA = —R 365 361 209 209 209
HiX 4 = &K HE %8 NEH0
M 0080 0020 0150 0240 0020
HEES 000400 000400 000300 000200 000400
FEF R (m) N 50 N 10 59
EHF - RHF EHPF FHPE N FHPE N
HI&X Sy AERK 4ERK ZDfth AEMK AERAK
BAKFEHH R1.8.7 R1.7.29 R1.8.6 R1.8.6 R1.8.6
ZKIR(°C) 17.0 19.2 28.6 14.9 19.1
BRI (mS/m) 40.3 35.4 13.0 18.2 19.8
pH 7.0 1.5 1.1 6.3 6.5
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=SN < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 0. 007 < 0.005 < 0.005 < 0.005
FaKER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ 0% < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AR5 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->v/aax i < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rumx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)/umxb < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VANZA=3= = < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yraara~ < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA_HNT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il e 28 58 L OVl et 22 55 5.0 0.54 0.18 0. 51 1.7
T3 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4- A%V < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 VR S K 5-8)

(HAT :mg/L)

Ay a2 48 49 50 51 53
T XHTA 44 FEEKET | F=FEEKET | FEEKE FIVETH PV
T XHETA = —R 386 386 386 207 207
H1X A ER AR R AT EEmT
M 0140 0220 0040 0070 0050
HAES 000700 000200 000400 000700 000200
FHFREE(m) B B N TH TH
EHF BRI TH TH TH N N
HI&X Sy — i E&r A — i E&r A Z D — &R A EFERAK
BAKFEHH R1.8.5 R1.8.5 R1.8.5 R1.8.1 R1.8.1
ZKIR(°C) 16.5 16.5 18.2 18.5 15.5
BRI (mS/m) 17.9 15.9 21.5 17.2 32.1

pH 6.5 6.7 6.5 7.1 8.0
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=SN < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 0. 007 < 0.005 < 0.005
Fazk i < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ 0% < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AR5 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VAEi=tasts o A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->v/aax i < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7uaaxF1L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rumx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)/umxb < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VANZA=3= = < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yraara~ < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
DAV < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FF RN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il e 28 58 L OVl et 22 55 0.42 0.43 0.22 2.5 5.7
T3 < 0.08 0. 11 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4- A%V < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 R S K 579)

(HAT :mg/L)

Ay 2 54 55 56 57 58

T XHTA 44 PFIET PIET FRRE S ET SEHET SEHET
T XHETA = —R 207 207 407 384 384
H1X A ZATHT & H AT AL X8 %
Hi1 X = 0130 0280 0240 0150 0110
HEES 000200 000100 000100 000400 000400
FHFREE(m) N B T~BH 16 N
EHF - RHF B B N EHP N
HI&X Sy AKX AKX Z D EFERAK — &R A
FOKFEHH R1.8.1 R1.8.1 R1.8.2 R1.8.23 R1.8.23
/KIR(°C) 20.2 15.8 17.2 17.0 17.0
HRIREHR (mS/m) 10.5 29.8 17.4 24.1 26. 2
pH 6.3 6.7 6.2 6.5 7.4
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.05 < 0.02 0.90 3.0 0.86
T < 0.08 < 0.08 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MDA AR G )1 R 5 it 43:10) (B :mg/L)
Ay oy 59 60 61 63 64
AT 4 EEET EERET tEmH EEET ST
T XHETA = —R 384 384 202 384 384
HiX 4 EXEH K& THT AL f&H
Hi1 X = 1010 0030 0290 0070 0090
HEES 000300 000300 000200 000300 000400
FHFREE(m) 10 EN: | 150 P N: | 3~4
EHF - RHF EHP B B N EHF
HI&X Sy — R Ex A 4ERK AEAK —h& &R A ATERAK
FOKFEHH R1.8.23 R1.8.23 R1.8.2 R1.8.23 R1.8.23
/KIR(°C) 15.5 18.0 21.5 16. 2 22.0
HRIREHR (mS/m) 31.8 27.9 19.5 29.2 8.38
pH 7.6 6.9 8.0 6.0 6.2
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFrapzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 2.0 0. 67 0.06 0.06 0.82
T 0.08 0. 11 0.09 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A G ) 1 B S 0 53 11)

(HAT :mg/L)

Ay 2 65 66 67 69 70

T XHTA 44 tEM tEM tEM WE™ 7 7K ET
T XHETA = —R 202 202 202 204 461
H1X A B O BT FATHT o ST FARITET 2 ST 240)
Hi1 X = 0060 0010 0540 1050 0080
HFEES 000400 000400 000400 000300 000200
FHFREE(m) 101 52 5 T<ER 10
EHF - RHF FHPE EHPF EHP N EHF
HI&X Sy Z D AKX — &R A EFERAK — &R
FOKFEHH R1.8.2 R1.8.2 R1.8.2 R1.7.30 R1.7.31
/KIR(°C) 15.0 19.0 16.0 16.7 13.8
HRIREHR (mS/m) 12.7 27.6 97.3 50.0 7.32
pH 6.3 7.9 7.0 6.3 5.8
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1=E= S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZaaxFlL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/aaxFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FF TN T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.08 0.44 0.09 0. 31 < 0.02
T < 0.08 0.09 0.14 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A G ) 1 R S 0 57 12)

(HAT :mg/L)

Ay 2 71 72 73 74 75

T XHTA 44 777K ET 777K ET WE™ REZCHT REZEHT
T XHETA = —R 461 461 204 463 463
HiX 4 S HE PIRTETHR AR FiE INE
Hi1 X = 0060 0180 1150 0020 0050
HEES 000200 000100 000100 000600 000100
FHFREE(m) 30 N 4 N 45
EHF - RHF B B N N N
FI&X 5y AJERK — &R A — % &r A HJERK — % 8r A
FOKFEHH R1.7.31 R1.7.31 R1.7.30 R1.7.30 R1.7.30
/KIR(°C) 16.0 16.2 17.2 20.0 20.7
HRIREHR (mS/m) 19.5 9.53 22.3 16.4 46. 1

pH 6.0 5.9 6.8 6.3 7.7
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.17 0.37 0. 11 1.4 0.14
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.14
ANYE S <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.4
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A A O ) 1 R S 0 53 13)

(HAT :mg/L)

Ay oy 76 78 80 81 83

T XHTA 44 WE™ REZEHT ERiM T WE™ BRM T
T XHETA = —R 204 463 205 204 205
HiX 4 Fia = BT i FUMELE | BTHEFEEE| ERETIR
Hi1 X = 0070 0210 0070 0100 0120
HEES 000400 000600 000600 000200 000100
FEF R (m) N 2~3 N 7 N
EHF - RHF B EHPF N EHP B
HI&X Sy — i E&r A — R ER A ZDfth —h& &R A Z Dk
FOKFEHH R1.7.30 R1.7.30 R1.7.30 R1.7.30 R1.7.30
/KIR(°C) 17.5 15.3 23.5 15.0 19.5
HRIREHR (mS/m) 15.1 19.9 22.17 43.0 29.0
pH 7.0 8.4 7.7 6.7 6.9
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFrapzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 1.3 < 0.02 1.9 0.15 0.34
T < 0.08 0.09 0.08 0.10 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A O ) 1 R S 0 5y 14)

Ay 2 85 86 87

T XHTA 44 FRRESHT tEM SEHET
T XHETA = —R 407 202 384
H1X A ) A T EifE
Hi1 X = 0200 0230 1160
HEES 000300 000600 000100
FHFREE(m) N B N
EHF - RHF B B N
HI&X Sy ZDHh — R ER A EFERAK
FOKFEHH R1.8.2 R1.8.2 R1.8.23
/KIR(°C) 18.2 16.5 19.2
HRIREHR (mS/m) 16.0 13.4 1.8
pH 6.1 6.0 5.8
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1

& < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZaaxFlL < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y/aaxFlL < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)rmnx i < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhIranTFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vr7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.57 2.6 0.09
T < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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(HAT :mg/L)



EDLAR A (R T I 0 1)

(HAT :mg/L)

Ay 2 K1 K2 K3 K4 K5
i X T R4 ®R™ ®R™ ®IR™ ®IR™ €R™
T XHETA = —R 201 201 201 201 201
X 44 D7 OvYy EJOvS AJOwy 1I7Oovsy HZJOvS
Hi1 X = 0040 0050 0010 0090 0080
HEES 004900 001700 003300 00300 001100
FHFREE(m) 65 70 80 150 245
& RIF N N N N N
HI&X Sy Z D IXEAK Z D Z D EFERAK
FOKFEHH R1.9.5 R1.9.5 R1.9.5 R1.9.5 R1.9.5
/KIR(°C) 22.0 15.5 21.5 21.5 24.9
HRIREHR (mS/m) 24 28 14 21 14

pH 8.1 7.6 7.5 6.7 7.4
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=FA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=F Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
kRS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VA A= 1= < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-vraaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRt 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.14 1.4 0.71 0.73 0. 11
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNVES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1

1, 4= %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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DL A (IR T I 572)

Ay 2 36 37
i X T R4 ®R™ ®R™
T XHETA = —R 201 201
H1X A c7avy Fovy
M 0030 0060
HAES 003100 001600
FEF R (m) 80 33
& RIF B N
HI&X Sy Z D1t TEAK
FOKFEHH R1.9.5 R1.9.5
ZKIR(°C) 22.0 15.7
HRIREHR (mS/m) 20 23

pH 7.0 7.3
PN < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1

£ < 0. 005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZaaxFlL < 0.002 < 0.002
1,2-Y/aaxFlL < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnxk < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)rmnx i < 0.0006 < 0.0006
[NZa=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001
FhFrapzFL < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002
S < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 3.8 0. 67
T3 < 0.08 < 0.08
R <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005
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(HAT :mg/L)



